
 

 

Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 3. april 2025 

Deltagere:   Johnny, Peter, Pia, Josefine, Brian, Stine, Jacob, Jesper 

Fraværende:  Sylvia (Karl ej indkaldt) 

 

 

Dagsorden: 

o Godkendelse af referat fra generalforsamlingen samt referat af bestyrelsesmøde den 13. marts 

2025 

• Begge referater er godkendt 

 

o Konstituering af bestyrelsen 

• Næstformand: Johnny Petersen 

• Referent: Pia Belt 

 

o Ombygning af hallen 

• Johnny og Brian refererede mødet med hal bestyrelsen. Mødet gik rigtig fint til trods for den 

mailkorrespondance, der var gået forud.  

• Fitness har frigivet tiden fra hal 1 (glassalen) hvor de i dag har spinning, så HGI kan bruge 

den. Vi får fortrinsret i den store hal A frem for håndbold og fodbold. 

• Hvis vi vil have redskaber i loftet i hal B, er dette muligt.  

• Hal B bliver ca. 5 m kortere – der bliver mere plads i det store redskabsrum. 

• Hallen skal være mere udadvendt for at få flere aktiviteter ind. 

• Halbestyrelsen vil lave en vedligeholdelsesplan for hallen. 

 

o Roller og ansvar 

• Tidligere var der en fra hver aktivitet i bestyrelsen, som var ansvarlig for information og 

opgaver i egen afdeling.  

• Det skal vi tilbage til, så fremadrettet er Josefine ansvarlig for gymnastik, Johnny for 

badminton og Sylvia med hjælp fra Stine for volleyball. Derunder kan der så være mindre 

udvalg under hver aktivitet.  

• Skal der være en form for ”gulerod” eller kompensation for de personer, der sidder i 

udvalget? Tages op på næste bestyrelsesmøde. 

 

o Fordeling af opgaver/ansvar: 

• Facebook – Sylvia (ansvarlig) / Stine (korrespondance)  

• Hjemmeside – Peter (ansvarlig) / Josefine 

• Økonomi/bank – kasserer + næstformand) 



 

 

 

• Indkaldelse/dagsorden/generalforsamling til bestyrelsesmøder - Pia 

• Holdsport - Peter  

• Afdelingsansvar – tovholder i den enkelte afdeling; gymnastik, badminton, volley  

• Kontakt til kommunen - formand 

• Booking af haltider - tovholder i enkelte afdeling booker efter fælles koordinering  

• OK benzin, kontaktperson – Josefine 

• Sponsorer/fonde – Brian formand / Josefine  

• Køge Festuge – Brian formand 

• Børneattester - kasserer 

• Styring af nøgler udlevering til instruktører – tovholder i den enkelte afdeling; gymnastik, 

badminton, volley 

• Klippekort og indmeldingskort til instruktører – gymnastikafdelingen (Eva) 

• Aftaler/kontrakter med instruktører – tovholder i den enkelte afdeling; gymnastik, 

badminton, volley har ansvaret for at instruktøren får en aftale fra kassereren. 

• Løbende kontakt til instruktører – tovholder i den enkelte afdeling; gymnastik, badminton, 

volley 

• Kontakt fra aktive og nye brugere - tovholder i den enkelte afdeling; gymnastik, badminton, 

volley 

• Kontakt til medarbejderne i hallen – formand Brian 

 

o Eventuelt 

• Køge Festuge slås op på facebook/hjemmeside og på Holdsport. Brian sender tekst til 

Peter. 

• Husk brikker skal deaktiveres, hvis de bliver væk eller ikke bruges længere. 

• Opsætning af kriterier for hold og medlemmer  

• Indkaldelse til fælles instruktørmøde – der skal meldes ind på forhånd med ønsker til tider, 

nye hold m.m. Action  alle. Fællesopstart og derefter deles afdelinger op i aktivitet. 

Inviteres på holdsport til den 26. juni 2025 kl. 17.30 – 19.00. Lokale er booket af Johnny,  

 

o Aktiviteter næste sæson 

• Gymnastik Anna og Alberte vil gerne have et hop og dans mere for lidt større børn, så de 

har to hold samme dag efter hinanden. Josefine booker tider. Familiehold og Hop og Leg 

kører som sommerhold. Josefine forsøger at finde en barselsvikar til efteråret         

• Utilfredse forældre – synes ikke der var nok springgymnastik – for meget leg. Josefine har 

talt med Lasse om at stramme træningen op og bruge mindst en større opstilling med 

redskaber. Vi skal være obs, så vi ikke mister medlemmer. Alderen skal muligvis hæves til 7 

år+ 

• . Vi kan evt. tage fat i DGI, for at de kan hjælpe instruktøren med input til træningen. Action 

Josefine – Johnny sender kontakt info til Stine/Josefine. 

• Volleyball fortsætter uændret også med beach volley 

• Badminton fortsætter uændret  

• Hvis vi kan bruge hallen mere effektiv, vil vi råde over hallen noget mere. Fælles træning og 

motionsbadminton 3 baner hver om mandagen. Brian vil gerne stå for træning. ”Bøde” ved 

udeblivelse eller for sen afmelding. 

 



 

 

 

 

• Klippekortholdene fortsætter uændret.  

• Evt. overskydende tider skal afbookes, når vi har hold og godkendte tider på plads. 

• Peter har brug for en liste over de enkelte hold, alder, periode, evt. opdeling af kontingent, 

så der kan lægges hold ind i Holdsport. Disse informationer skal sendes senest den 1. maj til 

Peter. Peter lægger det i Holdsport, så det kan gennemgås på bestyrelsesmødet den 15. 

maj. Action tovholder for hver afdeling. 

 

o Trim   

• Medlemskab på 50 kr i HGI., så vil HGI promovere det på hjemmeside m.m. Oprettes i 

Holdsport. Det skal kommunikeres ud, at hvad de får – der kan ikke søges ekstra midler til 

dækning af udgifter. Johnny tager fat i TRIM. 

• Tidligere midler fra Festuge er nulstillet. 

 

o Stole gymnastik  

• Sonja har stået for det i boligforeningen den seneste sæson. Det kommer ikke på 

holdsport, da det er et fast fee, der betales. Er der basis for at oprette et stolehold i 

hallen? Josefine spørger Sonja. 

 

o Natalie gymnastik  

• Johnny har talt med Natalie. 

 

o Valg af kasserer  

• Jesper Merrild blev valgt enstemmigt som kasserer 

• Brian tager en snak med Karl inden den 10. april 2025. Der skal laves en 

overlevering/rettigheder i april fra Karl til Jesper i samarbejde med Johnny. Brian melder 

tilbage til bestyrelsen, når han har talt med Karl.  

 

o Holdsport 

• Kasserer opsætning mangler. Kasserer mail bliver den officielle HGI-mail. 

• Peter undersøger, om vi kan lægge referater ind i Holdsport.  

• Alle instruktører og formænd skal have billede på i holdsport.  

 

o Eventuelt 

• Oprettelse af Jesper som tegningsberettiget i Nordea – Action Johnny 

• Det skal tages op på næste bestyrelsesmøde om suppleanter f.eks. skal have fri kontingent.  

• Årshjul opdateres – Action Pia og Johnny 

 

 

Næste møde afholdes 15. maj 2025 kl. 17.30 – 19.30. 

 

Instruktør møde afholdes 26. juni 2025 fra kl. 17.30 – 19.00 


